
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 17 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI
Název veřejné zakázky: Vsetínská nemocnice a. s. - interní pavilon 

- dodávka stavby
Evidenční číslo veřejné zakázky: 509411
Identifikační údaje o zadavateli

       Název: Zlínský kraj
       Sídlo: Tř. Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín
       IČ: 70891320
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: Užší řízení
Limit veřejné zakázky: Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
V Zadávací dokumentaci, konkrétně v návrhu Smlouvy o dílo, v odstavci 12.6 se uvádí: „Zá-
ruční doba na dílo jako celek začíná běžet ode dne podpisu protokolu o předání a převzetí 
díla jako celku, a to v délce 60 měsíců…“. V odstavci 12.7 se pak uvádí, že: „U spotřebního 
materiálu, kde z důvodu běžného opotřebení věci způsobeného používáním nelze garanto-
vat záruční dobu dle předchozího odstavce, je záruční doba v délce 24 měsíců (snížená 
záruční doba)…“. V tomtéž odstavci (12.7) se pak dále uvádí: „Zhotovitel předá objednateli 
nejpozději do 4 měsíců po podpisu smlouvy na KD úplný seznam materiálů, strojů a zaříze-
ní, na které je uplatněna tato snížená záruční doba. Seznam musí být předán před uzavře-
ním smluvního vztahu se subdodavatelem na dodávku se sníženou záruční dobou. Objed-
natel má právo požadovat úpravu tohoto seznamu (vypuštění položek) a zhotovitel je povi-
nen tuto úpravu akceptovat…“. Z výše uvedeného vyplývá, že zadavatel se na základě sub-
jektivního posouzení rozhodne, zdali pro danou dodávku zhotoviteli sníženou záruční lhůtu 
uzná, či nikoliv.

Uchazeč, veden snahou o snížení právní nejistoty ve vazbě na výše popsané ustanovení, 
zdvořile žádá zadavatele o sdělení, zdali pro níže uvedené dodávky uzná již nyní sníženou 
záruční dobu:

a) PS 01.02 – Vzduchotechnika – klimatizační jednotky
b) PS 01.02 – Vzduchotechnika – ventilátory
c) PS 01.02 – Vzduchotechnika – fancoily
d) PS 01.01 – Zdravotnická technologie
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e) PS 02.05 – Potrubní pošta – dmýchadlo
f) PS 01.09 – Vakuová a kompresorová stanice – kompresory
g) SO 01.01 – Stavební řešení Interní pavilon – výtah V1
h) SO 01.01 – Stavební řešení Interní pavilon – výtah V2
i) SO 01.01 – Stavební řešení Interní pavilon – výtah V3
j) SO 01.05 – Rozvody tepla a chladu – oběhová čerpadla
k) malby
l) nátěry

Uchazeč si dovoluje předpokládat, že pro zde neuvedené dodávky, u nichž by také nebylo 
možné garantovat záruční dobu dle odstavce 12.6, by se při realizaci aplikovalo ustanovení 
dle odstavce 12.7.
ODPOVĚĎ 1
Zadavatel pro uvedené dodávky nepředpokládá uznání snížené záruční doby a trvá na zá-
ruční době dle odstavce 12.6. Zadavatel dále nepředpokládá uznání snížené záruční doby i 
pro dodávky výše neuvedené. Zadavatel nepředpokládá uznání snížené záruční doby pro 
dodávky jakýchkoliv funkčních celků. Zadavatel uzná sníženou záruční dobu pouze u kom-
ponentů, kde prokazatelně z důvodu běžného opotřebení věci způsobeného používáním 
nelze garantovat záruční dobu dle odstavce12.6. návrhu Smlouvy o dílo.

DOTAZ 2
V oznámení o zakázce, zveřejněném ve věstníku veřejných zakázek, zveřejnil zadavatel 
v odst. 2.3 Dobu trvání (lhůtu realizace) zakázky 22 měsíců.
Jako součást zadávací dokumentace předložil zadavatel uchazečům návrh Smlouvy o dílo, 
který předpokládá zahájení doby plnění 25. 02. 2016 a termín dokončení a protokolárního 
předání a převzetí díla 30. 11. 2017. Lhůta, uvedená v návrhu SoD představuje zkrácení 
inzerované délky plnění veřejné zakázky o 1 kalendářní měsíc.

DOTAZ 2A: Uchazeč si touto cestou dovoluje požádat zadavatele o sjednocení uvedených 
dokumentů.

DOTAZ 2B: Uchazeč si touto cestou dovoluje požádat zadavatele o zvážení úpravy (po-
sun) termínu realizace, uvedeného v SoD tak, aby zohledňoval aktuální termín 
podání nabídky, s přihlédnutím k zákonným lhůtám daným ZZVZ.

ODPOVĚĎ 2
Termíny uvedené ve smlouvě jsou předpokládané.
Předpokládaný termín předání a převzetí staveniště (zahájení doby plnění): 25. 02. 2016
Předpokládaný termín zahájení stavebních prací: 10. 03. 2016
Předpokládaný termín dokončení a protokolárního předání a převzetí díla:  30. 11. 2017
V textu zadávacích podmínek není nikde zmíněna lhůta realizace. Platí tedy jediný údaj -
Doba trvání, který je zveřejněn v oznámení o zakázce.
Veškeré konkrétní termíny plnění budou v souladu s ustanovení článku 5.5. Svazku 1. 
zadávací dokumentace upraveny dle skutečně reálných termínů před podpisem smlouvy. 
Lhůta realizace musí zůstat ve shodě s nabídkou dodavatele, s nímž bude smlouva 
uzavírána. 
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DOTAZ 3
V Zadávací dokumentaci, konkrétně v návrhu Smlouvy o dílo, v odstavci 14.1 se uvádí: 
„zhotovitel zaplatí objednateli smluvní pokutu ve výši 150.000,- Kč za každý započatý ka-
lendářní den prodlení s předáním díla oproti termínu dokončení díla dle této smlouvy.“. 
V odstavci 14.2 se pak uvádí, že: „zhotovitel zaplatí objednateli smluvní pokutu za prodlení 
s odstraňováním vad a nedodělků zjištěných v rámci přejímacího řízení nebo závěrečné 
kontrolní prohlídce stavby ve výši 300.000,- Kč za každou vadu a započatý kalendářní den 
prodlení s odstraněním vady.“; v odstavci 14.3: „zhotovitel zaplatí objednateli smluvní poku-
tu za prodlení s termínem nastoupení k odstranění reklamovaných vad v záruční době 
ve výši 300.000,- Kč za každou vadu a kalendářní den prodlení.“; a v odstavci 14.4: „zhoto-
vitel zaplatí objednateli smluvní pokutu za prodlení s odstraněním reklamované vady
v dohodnuté lhůtě ve výši 300.000,- Kč za každou vadu a započatý kalendářní den prodlení 
od dohodnutého termínu odstranění vady.“.
Z výše citovaných ustanovení lze vysledovat značný nepoměr mezi smluvní pokutou dle 
odst. 14.1 a pokutami uvedenými v odstavcích 14.2; 14.3 a 14.4. Oproti reálné a standardní 
výši sankce v odstavci 14.1 se výše sankcí v odstavcích 14.2; 14.3 a 14.4 jeví jako neobvyk-
lá a velice nepřiměřená.

Uchazeč si touto cestou dovoluje požádat zadavatele o zvážení změny výše sankcí v od-
stavcích 14.2; 14.3 a 14.4 na 1/10 až 1/30 aktuální výše. I takto snížené sankce budou pro 
zhotovitele dostatečně restriktivní, zároveň se však stanou pro zadavatele reálně vymaha-
telné.
ODPOVĚĎ 3
K důvodům pro uplatnění smluvních sankcí a k jejich výši se zadavatel vyjádřil již 
v dodatečných informacích č. 12 (odpověď na dotaz č. 5), případně též v dodatečných 
informacích č. 15 (odpověď na dotaz č. 6). Vzhledem k rozsahu předmětu veřejné zakázky, 
její předpokládané hodnotě a významu, považuje zadavatel stanovené důvody pro uplatnění 
smluvních sankcí za adekvátní a výši smluvních sankcí za přiměřenou. 
Výše smluvních sankcí je stanovena i vzhledem k tomu, že předmětem veřejné zakázky 
jsou stavební práce spočívající zejména ve vybudování nové budovy H – interního pavilonu 
a s tím související práce a činnosti, a to v areálu významného regionálního zdravotnického 
zařízení, které zajišťuje provoz nepřetržité akutní zdravotnické péče. Zadavatel při klasifikaci 
předmětu veřejné zakázky (CPV) deklaroval, že se jedná o Výstavbu speciálních 
zdravotnických budov. Nepřetržitá akutní zdravotnická pomoc a péče bude poskytována i 
v budoucí nové budově H – interním pavilonu. Postupem stavebních prací při výstavbě 
objektu, případně postupem při odstraňování vad a nedodělků při dokončování díla či po 
jeho předání objednateli, nesmí být provoz nepřetržité akutní zdravotnická péče narušen.

DOTAZ 4
V Zadávací dokumentaci, konkrétně v návrhu Smlouvy o dílo, v odstavci 5.4 se uvádí: „Fak-
tury za stavební práce budou vystavovány zpravidla měsíčně dle skutečně provedených 
stavebních prací…“.
Chápe uchazeč správně, že pojem „zpravidla měsíčně“ znamená, že je uchazeč oprávněn 
vystavovat faktury za stavební práce i častěji, než 1x měsíčně?
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ODPOVĚĎ 4
Ne. Formulací „zpravidla měsíčně“ zadavatel připouští, že některý měsíc nemusí být faktu-
rováno, a to z jakéhokoliv důvodu. Fakturace častěji než 1x měsíčně není pro zadavatele 
přípustná. 

DOTAZ 5
V Zadávací dokumentaci, konkrétně v návrhu Smlouvy o dílo, v odstavci 5.12 se uvádí: 
„Smluvní strany se dohodly na pozastávce ve výši 5 % z ceny díla bez DPH dle této 
smlouvy. Objednatel uhradí faktury až do výše 95 % celkové ceny bez DPH a DPH v plné 
výši.“.
Chápe uchazeč správně, že všechny faktury budou hrazeny v plné výši s tím, že pozastávka 
5% se bude vytvářet až po vyfakturování 95% ceny díla?
ODPOVĚĎ 5
Ano. Zadavatel vytvoří pozastávku až po vyfakturování 95% ceny díla.

DOTAZ 6
V Zadávací dokumentaci, konkrétně v návrhu Smlouvy o dílo, v odstavci 2.8 se uvádí: „Zho-
tovitel prohlašuje, že mu v rámci veřejné zakázky na stavební práce, které jsou předmětem 
této smlouvy, byla zpřístupněna projektová dokumentace a zároveň prohlašuje, že se s ní 
jako odborně způsobilý seznámil a na základě toho prohlašuje, že dílo lze podle této doku-
mentace provést v souladu s touto smlouvou tak, aby sloužilo svému účelu a splňovalo 
všechny požadavky na něj kladené a očekávané. …“.
Uchazeč si touto cestou dovoluje požádat zadavatele o zvážení vypuštění textu „aby slouži-
lo svému účelu a splňovalo všechny požadavky na něj kladené a očekávané.“. Uchazeč je 
schopen zrealizovat dílo v rozsahu definovaném zadávací dokumentací avšak nemůže znát 
očekávání zadavatele, pokud je nepopisuje zadávací dokumentace.
ODPOVĚĎ 6
Zadavatel nebude dotčené ustanovení upravovat. Zadavatel požaduje zhotovení díla 
v souladu se zadávací dokumentací. Dodavatelem označená část textu zcela evidentně 
navazuje na úvodní část odst. 2.8. návrhu smlouvy o dílo a je třeba ji vykládat v kontextu, 
smyslu a významu ustanovení. Dodavatel je povinen seznámit se s projektovou 
dokumentací, která mu byla zpřístupněna a která vymezuje zejména technické požadavky, 
které jsou na dílo kladeny. Očekávání není subjektivním dojmem zadavatele, ale 
objektivním požadavkem na řádnou a úplnou proveditelnost díla tak, aby bylo 
provozuschopné a splňovalo právní a technické normy či standardy.
Dodavatel je odborně způsobilou osobou a je povinen zkontrolovat technickou část 
předané projektové dokumentace, a to nejpozději před zahájením prací na díle, a je povinen 
upozornit objednatele (zadavatele) bez zbytečného odkladu na zjištěné zjevné vady a 
nedostatky projektové dokumentace.
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DOTAZ 7
V Zadávací dokumentaci, konkrétně v návrhu Smlouvy o dílo, v odstavci 11.3 a 11.4 se 
uvádí: „Zhotovitel předloží do 20 dnů od podpisu smlouvy objednateli originál nebo úředně 
ověřenou kopii pojistné smlouvy, …“.
Uchazeč si touto cestou dovoluje požádat zadavatele o zvážení doplnění textu obou usta-
novení o možnost předložit kopii pojistného certifikátu. Uchazeč je součástí nadnárodního 
koncernu, pro nějž je pro jednotlivé organizační složky v daných zemích vystavován pojistný 
certifikát, který prokazuje uzavření daného pojištění zhotovitele.
ODPOVĚĎ 7
Zadavatel akceptuje pro splnění uvedené povinnosti i předložení originálu nebo úředně 
ověřené kopie pojistného certifikátu. 

DOTAZ 8
V Zadávací dokumentaci, konkrétně v návrhu Smlouvy o dílo, v odstavci 15.5 f se uvádí: „Za 
podstatné porušení smlouvy opravňující objednatele odstoupit od smlouvy mimo ujednání 
uvedená v jiných článcích této smlouvy je považováno: byl-li podán insolvenční návrh na 
zahájení inslovenčního řízení vůči majetku zhotovitele, nebo probíhá-li insolvenční řízení 
v němž je řešen úpadek nebo hrozící úpadek zhotovitele, a dále likvidace podniku nebo 
prodej podniku zhotovitele.“.
Uchazeč si touto cestou dovoluje požádat zadavatele o zvážení provedení úpravy výše 
uvedeného ustanovení tak, že by se text „byl-li podán insolvenční návrh na zahájení inslo-
venčního řízení vůči majetku zhotovitele, nebo probíhá-li insolvenční řízení v němž je řešen 
úpadek nebo hrozící úpadek zhotovitele, a dále likvidace podniku nebo prodej podniku zho-
tovitele“ nahradil textem „oznámení úpadku či prohlášení konkursu“. Povedená úprava řeší 
nebezpečí podání šikanózního návrhu ze strany kteréhokoliv subjektu vůči zhotoviteli.
ODPOVĚĎ 8

Uvedený dotaz byl vypořádán v rámci dodatečných informací č. 12 (DI č. 12 – odpověď na 
dotaz č. 7). Zadavatel nebude dotčené ustanovení upravovat.

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK
Zadavatel posoudil poskytnuté dodatečné informace a s ohledem na jejich charakter rozhodl 
o prodloužení lhůty pro podání nabídek. 

V souvislosti s tím zadavatel ruší původní znění bodu 6.1 a bodu 7.1 Písemné výzvy 
k podání nabídky a nahrazuje je novým platným a pro zpracování nabídky závazným 
zněním uvedeným níže:

Nové a pro zpracování nabídky závazné znění bodu 6.1 Písemné výzvy k podání nabídky:

6.1 LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Lhůta pro podání nabídek končí dne 1. 4. 2016 v 10:00 hodin.

Nové a pro zpracování nabídky závazné znění bodu 7.1 Písemné výzvy k podání nabídky:
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7.1 TERMÍN OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 1. 4. 2016 v 10:01 hodin v sídle společnosti 
RTS, a.s., zasedací místnost v 2.NP. Při otevírání obálek s nabídkami mají právo být pří-
tomni členové komise, zástupci zadavatele, zástupci společnosti RTS, a.s. a zástupci doda-
vatelů (max. 2 osoby za jednoho dodavatele).

INFORMACE
Tyto dodatečné informace budou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne 21. 3. 2016
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